

时政新闻

为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

我市组织收听收看群众路线教育实践活动总结大会

本报讯(郑州报业集团记者 张乔甫 王继兵)党的群众路线教育实践活动总结大会昨日上午在京举行,会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和中国人民解放军、武警部队团级以上单位。

总结大会结束后,我省立即召开电

视电话会议,对学习贯彻落实总结大会精神进行部署。会议要求,要认真学习贯彻落实习近平总书记在总结大会上的重要讲话精神,把中央精神和河南实际结合起来,善始善终做好教育实践活动的收尾工作,推进作风建设常态化、长效化,把教

育活动成效转化为推动发展、改善民生的强大动力。要适应经济社会发展和党风廉政建设的新形势,进一步提升工作科学化水平,把河南的事情办好,为中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

省委常委、市委书记吴天君在省分会

场参加会议。市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华及在郑的副市级领导干部在郑州分会场收听收看会议。其他市领导分别在郑州航空港经济综合实验区、郑东新区、郑州警备区和县(市)区分会场参加会议。

市四大班子会议昨日召开

传达学习贯彻中央党的群众路线教育实践活动总结大会精神和省委要求部署

本报讯(郑州报业集团记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委书记吴天君主持召开市四大班子会议,传达学习中央党的群众路线教育实践活动总结大会精神和省委要求,安排部署我市贯彻落实工作。

市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、王林贺、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧及在郑四大班子领导干部出席会议。

吴天君指出,中央党的群众路线教育实践活动总结大会对全党教育实践活动的成效和经验进行了系统总结,既实事实

是,又鼓舞人心,特别是习近平总书记对如何落实“党要管党、从严治党”进行了全面部署,强调要把教育实践活动的经验和成效作为加强党的建设的战略举措,持续深化,持续推进。省委对贯彻落实中央会议精神高度重视,省委书记郭庚茂就贯彻落实工作提出了明确要求。全市上下要按照省委部署,认真学习、深刻领会中央会议特别是习近平总书记讲话精神,切实把思想和行动统一到中央要求上来,扎实推进我市各项工作的顺利开展。

吴天君强调,第二批教育实践活动

已到了总结收尾阶段,全市上下要按照中央和省委要求,保持头脑清醒,敬终如始,一鼓作气,切实做到思想不疲、劲头不松、标准不降、力度不减,确保教育实践活动善始善终、善作善成。他强调,集中活动有期限,但坚持群众路线、加强作风建设是一个永恒课题,要按照习总书记强调的坚持不懈开展作风教育、坚持不懈严格党内政治生活、坚持不懈强化宗旨意识的“三个坚持不懈”要求,落实好省委提出的两个“四项制度”建设,即完善基层的民主科学决策、矛盾调解决

解、便民服务工作、党风政风监督检查等四项制度机制和县级以上机关的民主集中制、党内政治生活常态化、干部选拔任用、反腐倡廉等四项制度机制,形成作风建设常态化、长效化机制。

吴天君强调,要把作风转变的成果转化到促进经济社会事业发展上来,围绕全年发展目标,抓住最后80天时间,强化责任,攻坚冲刺,确保全年各项任务目标圆满实现,确保郑州都市区3年行动计划圆满收官,以发展成效检验教育实践活动的成果。

全市党的群众路线教育实践活动群众评判工作会议召开

让群众评判教育实践活动成效

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼 李颖)昨日下午,我市召开党的群众路线教育实践活动群众评判工作会议,通报全市教育实践活动开展情况,组织对全市教育实践活动和市四大班子教育实践活动“整改落实、建章立制”情况进行群众评价评判。

省委第一督导组组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东,副组长、省人大常委会民族侨务外事工作委员会副主任王流章,副组长、省委巡视工作办公室副主任崔战杰出席会议。

市委书记吴天君主持会议。

市领导马懿、王璋、胡荃、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、张建慧及在郑的副市级以上党员领导干部等出席会议。

靳绥东高度评价了郑州市教育实践活动取得的成效,他认为郑州市委严格按照中央和省委关于教育实践活动的要求,认真学习习近平总书记一系列讲话精神,对照焦裕禄精神,瞄准兰考标杆,聚焦“四风”问题,高度重视,态度认真,工作扎实,学习教育抓得早、抓得严,问题查摆查得准、找得实,谈心谈话谈得深、谈得透,民主生活会标准高、要求严,拉单子,建台账,整改落实力度

大,建章立制切合实际。

靳绥东就持续巩固深化教育实践活动成果及开展好群众测评工作提出四点要求。一要继续提高思想认识。要教育引导广大党员进一步深刻认识活动的重大意义,进一步端正态度、增强自觉,做到活动标准不降、力度不减,一抓到底、务求实效。要解决好深层次思想问题,使党员领导干部在理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力五个方面有新的提高。二要继续解决作风问题。要始终保持“赶考”的忧患意识和“在路上”的精神状态,按照抓常、抓细、抓长的要求,持续解决作风问题。要在兑现整改承诺上一抓到底,对已经解决的整改事项,要做好巩固工作,防止出现反弹;对需要较长一段时间才能解决的问题,要明确整改责任人、路线图、时间表。三要持续抓好督促检查。郑州市委及各级党组织要以高度的政治责任感,认真研究部署教育实践活动总结工作,党委书记作为第一责任人,要按照“边验收、边总结、边提高”的要求,切实担负起领导责任,亲自负责、亲自过问、亲自督促。要对教育实践活动进行“回头看”,通过验收、总结和“回头看”,及时发现问题和不足,找出短板和漏洞,缺什么补什么,

不断深化和拓展教育实践活动的成果,推动作风建设规范化、常态化、长效化。四要客观公正开展群众测评。群众路线教育,群众最有发言权,整改是否到位、成效如何,要由群众说了算,这次群众测评工作就是要敞开大门听取群众的意见。希望大家发扬好的作风,以认真负责的态度实事求是填写测评表,对教育实践活动的成果作出客观公正的评价。

吴天君在会上通报了郑州市教育实践活动开展情况。他指出,郑州市教育实践活动按照中央和省委的统一安排,在省委活动办、省委第一督导组精心指导下,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以兰考为标杆,以“一学三促四抓”为抓手,贯彻整风精神,突出郑州特色,严格活动标准,扎实推进各项环节工作,达到了预期目的。重点抓了六个方面的工作:一是突出顶层设计,按照首肯度要求,高站位谋划、高标准推进、高质量实施;二是突出思想教育,以焦裕禄为镜,践行“三严三实”,强化“六问六带头”,树立“六种形象”;三是突出边查边改,坚持“三个围绕”梳辫子、按照“四抓”拉单子、落实“三到”促整改,聚焦聚力反对“四风”;四是突出发扬民主,坚持兰考标

准,贯彻整风精神,严肃认真、真刀真枪开展批评和自我批评;五是突出基层基础,把深化规范提升“长效机制”贯彻始终,加强“双基”建设,打通联系服务群众“最后一公里”问题;六是突出建章立制,用法治思维和改革精神推进制度建设,形成作风建设的长效化,巩固教育实践活动成果。

吴天君指出,总体上看,我市教育实践活动达到了预期目标,但与上级要求和群众期盼相比,还存在一定差距。下一步,要认真贯彻落实中央党的群众路线教育实践活动总结大会精神,从思想上找根源、从作风上抓整治、从制度上堵漏洞,使为民务实清廉要求内化于心、外化于行、固化于制,推动作风建设持续深化、持续提升。

会上,与会领导同志和各界群众代表认真填写了测评表。此次测评主要包括两项内容:一是了解群众对郑州市教育实践活动开展情况的总体评价、对解决“四风”问题特别是群众反映突出问题的评价、对进一步巩固扩大教育实践活动成果的意见和建议。二是根据省委活动办对“群众三评”的安排和简易方便的原则,对市四大班子第三环节“整改落实、建章立制”情况进行群众评判。

全市“三城联创”暨国家卫生城市复审工作推进会要求

明确责任 强化措施 狠抓整改

巩固扩大创建成果 优化群众生活环境

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼)昨日下午,全市“三城联创”暨国家卫生城市复审工作推进会召开,会议要求全市上下要进一步明确责任,查找薄弱环节,狠抓整改落实,不断巩固和扩大创建成果,为人民群众提供更加有序、整洁、舒适的生活环境。

市委书记吴天君出席会议并讲话,市

长马懿主持会议。市领导王璋、白红战、高建慧、郭得昌、孙金献、赵武安、吴忠华、张俊峰等出席会议。

副市长张俊峰对创建工作安排部署,他指出,各级各部门要进一步加强领导,强化责任,围绕道路河渠及铁路沿线、建筑工地、集贸市场、城中村和城乡接合部、单位楼院、五小行业等六个重点区

域,集中精力,全员上阵,立查立改,确保各项整改工作落实到位。

吴天君强调,全市上下要坚定信心和决心,集中力量,认真查找薄弱环节,强化工作措施落实,不断提高城市建管水平。要坚持条条融合,按照“条条对标准,块块抓兑现”的要求,紧扣创建标准,加大联合执法力度,针对发现的问题抓

好整改落实。要强化责任,实行市、区、乡三级同荣辱、同奖惩,市级领导干部要深入创建一线,切实落实领导分包责任。全市各级各部门要进一步增强责任感和紧迫感,认清形势,全力以赴,尽心尽力,尽职尽责,不断巩固和扩大创建成果,为人民群众创造更加有序、整洁、舒适的生活环境。